

Informații de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitentul
(în corespundere cu prevederile art.123 din Legea nr.171/ 2012, Secțiunii 5 din Capitolul II,
pct.40-41 din Capitolul III al Regulamentului)

I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare

1. Denumirea completă a emitentului **Societatea de Asigurări "ACORD GRUP" S.A.**

2. Emitentul de valori mobiliare reprezintă:

o bancă,

o societate de asigurări,

o companie de leasing,

un emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată,

un emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare în cadrul unui MTF.

3. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail **MD-2038, bd. Decebal 80/1, mun. Chișinău, Republica Moldova, tel/fax 022 26 44 44, www.acordgrup.md, office@acordgrup.md**

4. Informația privind modul de dezvoltare publică a informațiilor importante despre emitent, cu indicarea surselor și, după caz, indicarea denumirii ediției/lor periodice, prevăzute în statutul entității, în care se publică comunicatele și sau se dezvoltă public informația corespunzătoare. **Dezvoltarea publică a informațiilor se efectuează prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/ro/> precum și plasat în formă electronică pe pagina web a Societății www.acordgrup.md.**

II. Evenimente care influențează activitatea emitentului – se raportează evenimentul/ele importante, care, potrivit prevederilor legale, urmează a fi dezvoltate public, în mod continuu, pe măsura producerii lor, în modul prevăzut la **pct.28-31** din Regulament (în cazul entităților de interes public), **pct.40 și 41** din Regulament (în cazul entităților admise în cadrul MTF) și care se referă, fără a se limita, la:

17. Schimbări în controlul asupra emitentului de valori mobiliare, precum și orice aranjamente de natură să determine în viitor schimbări în controlul asupra emitentului de valori mobiliare, în măsura în care astfel de evenimente sunt cunoscute de emitentul de valori mobiliare (pct.28 subpct.17) și 18) din Regulament).

În temeiul Hotărârii Comitetului Executiv al Băncii Naționale a Moldovei nr. 260 din 17.10.2024, în legătură cu majorarea participațiilor deținute indirect de către dl Evghenii Zagrebelnii, dl Igor Zagrebelnii și dl Serghei Zagrebelnii prin intrarea în drepturile de proprietate asupra cotei moștenite în mărime de 27,027% din capitalul social al Companiei Aeriene „VALAN INTERNATIONAL CARGO CHARTER” SRL (care este acționarul unic al Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A.), a fost eliberat avizul prealabil pentru dobândirea în mod concertat de către grupul de persoane format din dl Evghenii Zagrebelnii, dl Igor Zagrebelnii, dl Serghei Zagrebelnii, dna Nina Grițcan, dna Alina Safta și dna Cristina Grițcan-Albtoosh, în calitate de achizitori potențiali indirecti și beneficiari efectivi a participației calificate în mărime ce va depăși nivelul de 50% și va atinge 100% din capitalul social al Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A..

Grupul de persoane format din dl Evghenii Zagrebelnii (16,6667%), dl Igor Zagrebelnii (16,6667%), dl Serghei Zagrebelnii (16,6667%) sunt persoane afiliate și dețin în comun controlul indirect a 50% din capitalul social al „ACORD GRUP” S.A.

De asemenea, grupul de persoane format din dna Nina Grițcan (20%), dna Alina Safta (15%) și dna Cristina Grițcan-Albtoosh (15%) sunt persoane afiliate și dețin în comun controlul indirect a 50% din capitalul social al „ACORD GRUP” S.A.

Subsecvent aceste persoane sunt beneficiari efectivi ai Companiei Aeriene „VALAN INTERNATIONAL CARGO CHARTER” SRL și ai Societății de Asigurări ”ACORD GRUP” SA.

Prin scrisoarea nr. 237 din 29.11.2024, Societatea de Asigurări ”ACORD GRUP” SA a fost informată de către acționarul unic Compania Aeriană „VALAN INTERNATIONAL CARGO CHARTER” SRL despre faptul că Agenția Servicii publice a înregistrat modificarea componenței asociaților, recalcularea și redistribuirea cotelor părți în capitalul social al Companiei Aeriene „VALAN INTERNATIONAL CARGO CHARTER” SRL.

III. Semnarea

**Director General
“ACORD GRUP” S.A.**



Vladimir ȘTIRBU